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ДОПОВІДЬ

начальника відділу освіти, молоді та спорту Бута Р.С. 

на розширеному засіданні колегії 

відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації 

«Значущі події у галузі «Освіта» Гуляйпільського району у 2015/2016 навчальному році та пріоритетні завдання на 2016/2017 навчальний рік в умовах реформування галузі»

                                                                                        29.08.2016 р.
Шановні присутні! 
Аналіз стану освіти Гуляйпільщини та тенденції, які мали місце у 2015/2016 навчальному році, свідчать про те, що відділом освіти, молоді та спорту, педагогічними колективами закладів освіти району  проводилась робота щодо виконання законодавства про освіту.
Адже освітня мережа району - це 37 навчальних закладів, що працюють в умовах сьогоденної динамічної мінливості суспільства; це 456 освітян і головне – наші учні та вихованці, а їх в районі – 4399 чоловік, із них 2582 учнів загальноосвітніх шкіл, 698 дошкільнят та 1119 вихованців позашкільних навчальних закладів.
З метою розвитку освітньої галузі пріоритетною залишається виконання завдань, передбачених Програмою розвитку освіти Гуляйпільського району на 2013-2017 роки.
Протягом 2015-2016 років розширено спектр освітянських програм, а саме: розроблено районну програму «Шкільний автобус на 2015-2019 роки та Програму розвитку і функціонування української мови в Гуляйпільському районі на 2016-2020 роки. 
Відділ освіти, молоді та спорту виважено підходить до формування мережі закладів і своєчасно реагує на вимоги часу. 
Тож, сьогодні я запрошую до конструктивної, зацікавленої і професійної розмови щодо проблем та завдань системи освіти нашого району. Нам з вами, шановні освітяни, належить вирішувати багатопланові завдання.
Дошкільна освіта
 Модернізація дошкільної освіти є первинною складовою процесу оновлення освітньої системи району. Працівники дошкілля сьогодні чітко усвідомлюють:  на часі впровадження в практику цілісного підходу до розвитку особистості, формування життєздатної, гнучкої, свідомої, творчої людини.

 Забезпечення всебічного розвитку дітей дошкільного віку у районі здійснюють 16 дошкільних навчальних закладів: 6 садків міської та 10 – сільської місцевості.

         Функціонує 41 дошкільна група, з них 38 груп загального розвитку та 3 логопедичні групи з контингентом 45 дітей. 

Проблемним залишається забезпечення дошкільних закладів сільської місцевості педагогами з вищою освітою. У цих садочках відсоток педагогічних працівників, які не мають повної вищої фахової освіти, сягає 46,6% (14 із 30 педагогів), проте, цей показник покращився на 20% проти 66,7% минулого року.

         Методична робота з педагогічними працівниками дошкільних навчальних закладів сприяла підвищенню та вдосконаленню рівня фахової майстерності педагогів.
            Згідно плану відбулися засідання РМО, районні семінари, семінари-практикуми, навчання для всіх категорій дошкільних працівників. 
Педагоги дошкільної ланки брали участь в обласних конкурсах, виставках та Всеукраїнських фестивалях-оглядах.
Цьогорічні об’їзди дошкільних закладів району напередодні початку нового навчального року показали, що навчально-матеріальна база дошкільних установ відповідає напрямкам роботи, постійно поповнюється. 
Середній показник  виконання норм харчування за 2015 рік підвищився (в порівнянні з минулим роком), що стало можливим за плідної співпраці з місцевими органами влади і збільшення видатків на харчування дітей ДНЗ, та складає 65%; 65% - у місті та 64% у – селі. Проте, через економічні важелі та стрімке зростання цін на продукти харчування, виконання норм здійснюється не в повній мірі.
          Стан організації харчування перебуває на постійному контролі. Так, у 2015 році питання організації харчування підлягало перевірці в комунальних закладах - ДНЗ «Джерельце» й Верхньотерсянському ДНЗ «Журавлик» та виносилося на розгляд колегії відділу освіти.

         За педагогічними колективами дошкільних навчальних закладів збережено право вибору освітніх програм: комплексної як основної та додаткових парціальних для поглибленої освітньої роботи за певними профілями. При цьому в одному дошкільному закладі можуть одночасно функціонувати кілька комплексних та парціальних програм з певних напрямів освітньої роботи.

ЗАВДАННЯ, над якими працюватимуть дошкільні заклади:
- збільшення показників охоплення дітей дошкільного віку з урахуванням реальних потреб і можливостей;
-  подальше зміцнення навчально-матеріальної бази;

- підвищення освітнього рівня педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів шляхом вступу до вищих навчальних закладів;

- забезпечення виконання натуральних норм харчування дітей, організацію збалансованого харчування;

- впровадження нового Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів (затверджений наказом Міністерства охорони здоров`я України від 24.03.2016 № 234). 

Загальна середня освіта
Загальна середня освіта району представлена 19 загальноосвітніми навчальними закладами комунальної форми власності. 
Контингент учнів налічував 2582 учнів, відкрито 182 класи (176 класів-комплектів). Середня наповнюваність класів склала – 14,1. У Воздвижівській, Комсомольській, Мирненській, Новозлатопільській, Полтавській, Темирівській ЗОШ) в початковій ланці функціонували класи-комплекти (всього 6 одиниць). 
4 дітей навчалися індивідуально з урахуванням стану  здоров’я  (ЗОШ № 1, ЗОШ № 2, СЗОШ, Залізнична ЗОШ). 
Учнів, які прибули із зони проведення антитерористичної операції на Сході, в школах району навчалося - 43 особи з Донецької та 5 дітей з Луганської областей.
У 2015/2016 навчальному році до 1-х класів набрано 304 учні, що на 30 дітей більше, ніж у 2014 році (274 учні). Щодо показника цього навчального році плануємо набрати 249 першокласника. 
З урахуванням демографічних показників з 01 вересня не буде відкрито 1 класів у Долинській та Мирненській загальноосвітніх школах. 
По мережі випускних класів - без контингенту учнів 11 класу функціонуватимуть 3 заклади: ЗОШ № 2, Добропільська та Приютненська ЗОШ.
 У 10-х класах навчалося 108 учнів, що на 61 особу менше проти минулого року (14 класів, 169 учнів). Плануємо залучити до навчання в 10 класах 146 школярів (58 % від учнів, які закінчили 9 клас). 
  Плануємо в школах району 2016/2017 навчальний рік розпочати із загальним контингентом в школах району 2624 учні, що на 42 осіб більше у порівнянні з минулим роком.
          Під постійним контролем відділу освіти та керівників ЗНЗ впродовж року залишалось питання охоплення молоді повною загальною середньою освітою. За статистикою в 2015 році на території району проживали 3203 дитини, що на 223 особи більше проти минулого року (у 2014 році - 2980 дітей і підлітків шкільного віку). Із загальної кількості: 
· 3045 осіб (95%) навчаються у навчальних закладах для здобуття повної загальної середньої освіти (у 2014 році  - 2847 осіб (96%)); 

· 109 осіб (3,4%) - у спеціальних закладах для дітей, які мають вади у розумовому розвитку (100 осіб – у 2014 році (3,5%)).

  Не навчалося 49 дітей: не підлягають навчанню за станом здоров’я - 14 дітей (0,46%), з інших причин – 35 дітей (1,09%).    
У 2015 році стартувала районна програма «Шкільний автобус» на 2015-2019 роки (рішення Гуляйпільської районної ради від 29.01.2015 № 2).
Враховуючи потреби, стовідсотково на підвозі перебували 330 учнів до 11 навчальних закладів (8 шкільними автобусами та автотранспортом АТП 12338). 
198 учнів підвозяться шкільними автобусами по сільських територіях до 5-х шкіл, це: Верхньотерсянська, Мирненська, Полтавська, Червоненська та Успенівська ЗОШ.  
За звітний період на ремонт автобусів та придбання палива з місцевих бюджетів залучено коштів на суму 192 800 грн.  
Сьогодні хочу подякувати керівництву району, головам міської та сільських рад, керівникам підприємств за підтримку у вирішенні питань підвозу учнів до навчальних закладів.

Проблемне питання – це оптимізація мережі загальноосвітніх навчальних закладів.

    Життя похитнуло однозначність ідеї "поки існує школа, доти живе село". 
Оптимізація шкільної мережі є одночасно і  педагогічною, і  соціальною, і економічною проблемою, яка вимагає невідкладних рішень в межах району уже сьогодні. 
В районі функціонують 12 шкіл (63 %), які є малокомплектними та надають повну загальну середню освіту, утримуючи контингент до 100 учнів.

Стан комплектування мережі на 2015/2016 навчальний рік показав, що загальна питома вага учнів, що навчаються індивідуально, по районах області складає 2,0%. 

Відділом освіти детально проаналізовані прогнозовані показники наповненості закладів освіти у наступному навчальному році. 
Проведено підготовчу роботу щодо оптимізації навчальних закладів шляхом пониження ступеня навчання (до І ступеня) у малокомплектних ЗНЗ району, зокрема Мирненській та Долинській ЗОШ.

          Двічі на засідання сесії районної ради (30.05.2016 та 14.06.2016) виносилося питання  «Про план оптимізації мережі загальноосвітніх навчальних закладів району на 2016 рік». Дане рішення депутатами не ухвалено.
На 2017 рік заплановано провести оптимізацію вищезгаданих двох загальноосвітніх шкіл району шляхом пониження ступеня.

Причиною включення Долинської ЗОШ І-ІІІ ступенів до плану оптимізації на 2017 рік стало значне перевищення планової вартості утримання 1 учня за рахунок коштів освітньої субвенції та районного бюджету,  яка  у 2016 році складе орієнтовно 28165 грн., над нормативом фінансового забезпечення 1 учня згідно формульного підходу для даної території 16247 грн. Перевищення складе близько 11 918 грн. на 1 учня.

Причиною включення Мирненської ЗОШ І-ІІІ ступенів до плану оптимізації на 2017 рік стало перевищення планової вартості утримання 1 учня за рахунок коштів освітньої субвенції та районного бюджету,  яка  у 2016 році складе орієнтовно 23264 грн. над нормативом фінансового забезпечення 1 учня згідно формульного підходу для даної території 16247 грн. Перевищення складе близько 7017 грн. на 1 учня.

            У разі заходів з оптимізації мережі проведено роботу щодо забезпечення підвозу учнів до опорного закладу: Долинської ЗОШ (26 учнів 5-11 класів) до Верхньотерсянської ЗОШ та Мирненської ЗОШ (32 учні 5-11 класів) – до Комсомольської ЗОШ.

Сьогодні при оптимізації мережі шкіл ми маємо витримати розумну рівновагу, певний баланс: не просто зберегти або реформувати мережу шкіл, а перш за все - забезпечити якість освіти в них. Це – пріоритет державної політики в галузі освіти.
Інклюзивна освіта
Великий педагог В.О.Сухомлинський писав: «Знедолена природою дитина не повинна знати,  що вона малоздібна, що у неї слабкий розум, слабкі сили. Виховання такої дитини повинно бути у сто разів ніжнішим, чуйнішим, дбайливішим». 
Ці слова мудрого вчителя-наставника є актуальними для педагогічної громадськості району, адже 2016 рік у Запорізькій області оголошено Роком дитини з особливими освітніми потребами. 

Інклюзія – нагальна потреба не лише дітей з особливими потребами, а й суспільства в цілому. 

         На виконання розпорядження голови обласної держадміністрації  від 06.06.2016 № 324 «Про впровадження інклюзивного навчання у закладах освіти області» та з метою реалізації завдань інклюзивної освіти, що полягають в задоволенні потреб усіх дітей в якісній освіті, їх соціалізації та соціальній реабілітації, з урахуванням запитів громадян на початок нового 2016/2017 навчального року передбачаємо відкриття інклюзивної групи у дошкільному закладі «Сонечко» та двох інклюзивних (1-х) класів на базі ЗОШ № 1 та ЗОШ № 2.
 Для успішного впровадження даної форми навчання заздалегідь проведено підготовку відповідних фахівців, які пройшли сертифіковане навчання з питань ведення супроводу дітей під час навчально-виховного процесу.
            В рамках реалізації заходів Року дитини з особливими потребами у липні місяці в навчальних закладах району побували представники Благодійного Фонду Дружини Президента України Марини Порошенко. 

         Від Благодійного Фонду Марини Порошенко Гуляйпільська ЗОШ № 1 та Гуляйпільська ЗОШ № 2, де запроваджується інклюзивне навчання, буде отримано заохочувальну допомогу –  по 15 комп’ютерів кожна.
          Тому діяльність відділу освіти, закладів освіти повинна бути спрямована не тільки на створення спеціальних умов, надання фахової допомоги, але й на забезпечення взаєморозуміння учасників навчально-виховного процесу, що сприятиме розвитку дітей із особливими освітніми потребами.
Державна атестація закладів
Одним із головних функцій відділу освіти, молоді та спорту є державний контроль за діяльністю закладів освіти, тому говорячи про моніторинг якості освіти, не можна залишити без уваги стан управлінської діяльності.

Механізмом державного контролю за ефективністю освітньої діяльності закладів освіти є державна атестація закладів. За період першої половини 2016 року державну атестацію пройшли комунальні заклади: «Залізнична ЗОШ І-ІІ ступенів» (січень), «Верхньотерсянська ЗОШ І-ІІІ ступенів (березень) та «ДНЗ ясла-садок «Сонечко» комбінованого типу Гуляйпільської районної ради (квітень).
     
За наслідками експертизи заклади, які атестувалися, визнано «атестованими». 

 Приємно зазначити, що в міжатестаційний період результативною є робота дирекції Верхньотерсянської ЗОШ щодо участі вихованців у районних та обласних етапах Всеукраїнських олімпіад та конкурсу учнів-членів МАНУ та утримання рейтингових показників щодо кількості переможців. 
За розбудову освітньої галузі в номінації «Кращий заклад освіти» колектив Верхньотерсянської ЗОШ відзначено із занесенням на районну Дошку пошани (травень 2016 р.).
Заслуговує на увагу робота адміністрації та педагогічного колективу ДНЗ «Сонечко» (завідувач Третяк Т.Ф.) щодо створення умов для виховання та розвитку дітей дошкільного віку, зміцнення навчально-методичної та матеріально-технічної бази закладу, активної участі в фахових конкурсах різного рівня.

   
За перспективним планом у 2016 році робочою комісією буде проведено державну атестацію ще у 4-х дошкільних закладах району: «ДНЗ «Журавлик» с.Верхня Терса (жовтень), «ДНЗ «Малятко» с.Воздвижівка (листопад), ДНЗ «Калинка» сел.Залізничне та ДНЗ «Світанок» с.Малинівка  (грудень).
Підсумки навчального року
Відділом освіти, молоді та спорту вжито організаційно-методичні, управлінські заходи щодо своєчасного та якісного завершення 2015/2016 навчального року, проведення державної підсумкової атестації учнів.
    4-х випускників нагороджено медалями з 2-х загальноосвітніх навчальних закладів - це Гуляйпільська ЗОШ № 1 (3 медаліста) та Гуляйпільська СЗОШ (1 медаліст). Слід зазначити, що проти минулого 2014/2015 навчального року відсоток нагороджених медалями знизився на 1,8%. (було 7 медалей, з них Золотих – 6, Срібних – 1). 

ДПА
80% учнів 4-х класів досягли рівня обов’язкової мовної та математичної підготовки за результатами державної підсумкової атестації.       

Загальний показник якості з предметів, які виносилися на ДПА, у 2016 році виріс на 8 %. Більше, ніж вдвічі зменшилася кількість дев’ятикласників, які склади ДПА на початковий рівень (11 учнів проти 26 минулого року). 

Тому важливим завданням для адміністрацій шкіл та педагогічної громадськості залишається посилення роботи щодо підвищення мотивації дітей до навчання та чіткої позиції до свідомого отримання якісних, поглиблених знань, самостійної навчальної діяльності учнів старшої школи.
 ЗНО-2016
         Своєрідним тестом на якість освітніх послуг у нашому районі стала наймасовіша освітянська кампанія - зовнішнє незалежне оцінювання 2016. Організовано пройшла реєстрація учасників ЗНО.
         У цьому році зовнішнє незалежне оцінювання в 11 класі поєдналося з державною підсумковою атестацією. На пунктах тестування учні складали українську мову та літературу; історію України або математику за вибором.

Загальний якісний показник ЗНО по предметах: 
- з української мови – 38%,  
- історії України – 29%, 
- математики – 11%.

          ЗНО з української мови та літератури проходило 158 учнів. 
          З високим рівнем написали роботу лише 6 випускників в ЗОШ № 1 (1, 3%), колегіумі «Лідер» (4, 14%) та Мирненській ЗОШ (1, 17%). 

  У порівнянні з минулим роком якість знань з української мови залишилася сталою. 
   Випускників, які склали ДПА з української мови на початковий рівень, не мають: ЗОШ № 1, колегіум «Лідер», Комсомольська, Приютненська та Червоненська ЗОШ. 

  Досить високий відсоток учнів, які отримали на ДПА з української мови бали початкового рівня: Полтавська ЗОШ – 100%, Воздвижівська ЗОШ – 60%, Новозлатопільська ЗОШ – 50%. Успенівська ЗОШ - 46%.

   Організація профільного навчання повинна бути орієнтиром для свідомого вибору майбутньої професії. Слід зазначити, що за мережею функціонували 8 профільних класів «Української філології», в якому поглиблено в межах державного компоненту виділено по 4 тижневих години на українську мову та літературу.
  Чи виправданим можна назвати впровадження профільного навчання, якщо якість знань з предмету на ЗНО у профільних класах, зокрема сільської місцевості,  склала: Верхня Терса – 0%, Воздвижівка – 0%, Добропілля – 0%, Мирне – 17%, Успенівка – 8%.
Це свідчить, що робота з даного напрямку потребує вдосконалення.

           Історію України ЗНО складали 130 випускників. 
          Профільних класів з напрямом «Історичний» з поглибленим вивченням предмету «Історія України» було відкрито 2, це в ЗОШ № 1 та Темирівській ЗОШ. Якість знань учнів – в ЗОШ № 1 – 56%, Темирівська ЗОШ – 0 %.

   Давайте пам’ятати, що свідомий вибір майбутньої професії нашого випускника базується на засадах профільного навчання.

           ЗНО з математики складали 28 учнів.             
           По школах району 50% якості з математики у випускників Верхньотерсянської та Мирненської ЗОШ. 
         В Любимівській ЗОШ 1 учень (14,2% від загальної кількості учнів), що виявив бажання скласти ЗНО з математики, отримав бали початкового рівня (100%).
           Державна підсумкова атестація з іноземної мови, як обов’язковий предмет, проводилася за тестовими завданнями укладеними МОНУ  атестаційними комісіями в школах району.

            Із 158 випускників англійську мову складали 128 учнів,  німецьку мову - 22 випускники, французьку – 8.

          За підсумками ДПА з іноземної мови високий та достатній бал мають 108 учнів, якість складає 68%. На початковому рівні досягнення в 3-х учнів (2%) у Полтавській та Мирненській ЗОШ.

   Враховуючи, що 27% випускників закінчило навчання у «школах нового типу» проведено аналіз їх досягнень під час ЗНО.
Вищезазначені результати вказують нам на проблемні місця в навчально-виховному процесі. Тому, для дієвого планування роботи необхідно посилити контроль за станом викладання профільних предметів з боку методичної служби відділу освіти та адміністрації шкіл, що в першу чергу стосується галузі шкільної природничо-математичної та філологічної освіти.

           Підсумки ЗНО - 2016 виявили ряд проблем, про які сьогодні потрібно відверто сказати. Очікуваною виявилася проблема суб'єктивізму у підході до визначення претендентів на нагородження золотими та срібними медалями. 
    На жаль, за результатами ЗНО 87,5% випускників району не підтвердили нагородження медалями. 

Педагогічні кадри
Одним із чи не найголовніших напрямків освіти є кадрове забезпечення. Адже, обличчям освіти є учитель. 
Сформовано педагогічний колектив, який налічує 456 працівників.

Стовідсотково повну вищу педагогічну освіту у 2015 році мали вчителі Гуляйпільської СЗОШ, Темирівської та Малинівської ЗОШ.

Найбільше магістрів працює в колегіумі «Лідер» (8 чоловік - 15% колективу).
Серед педагогів району - 383 жінки та 73 чоловіка.
Відсоток педагогів зі стажем роботи понад 20 років найвищий серед учителів математики: 21 чоловік із 37 (57%); російської мови та зарубіжної літератури: 17 із 29 вчителів (59%); української мови та літератури: 27 із 44 вчителів (61,3%).
Відсоток молодих педагогів зі стажем роботи до 3 років найвищий серед учителів іноземної мови: 8 із 34 (23,5 %).
З метою професійного становлення молодих педагогів працює районна школа професійної адаптації, в якій налічується 43 молодих педагоги.
Проблемним є кадрове забезпечення сільських навчальних закладів, особливо дошкільних. Негативним є і те, що у сільські місцевості через брак кадрів предмети викладають нефахівці. Зокрема, це пов’язано і з поганим сполученням між м. Гуляйполе та віддаленими населеними пунктами району. 

Наболілим є питання навантаження вчителів. У малокомплектних школах сільської місцевості частина педагогів викладають по кілька предметів не за фахом. 
        Сучасній школі необхідні професіонали, здатні працювати в умовах швидкого зростання обсягів наукової інформації, готові опанувати й упроваджувати інноваційні освітні технології, сприяти розвитку пізнавальних інтересів і творчих здібностей учнів. Важливу роль у вирішенні цієї проблеми відіграють курсова перепідготовка й атестація педагогів, які створюють умови для постійного розвитку їхньої професійної компетентності.
          Завдяки злагодженості, чіткій координації зусиль, замовлення на проходження курсів підвищення кваліфікації виконуються в повному обсязі. У 2015 році всього перепідготовлено 153 педпрацівники.

Методична робота

 Росту професійної майстерності вчителя, підвищенню його творчого потенціалу сприяє методична робота.

          Структура методичної роботи, підпорядкована реалізації вищезазначених завдань, була представлена колективними формами: постійно-діючі семінари, творчі групи, майстер-класи, педагогічні виставки, конкурси, педагогічні читання, тренінги, семінари, конференції.
           Робота з педагогами була підпорядкована районній методичній проблемі «Оновлення навчально-виховного процесу шляхом активного впровадження інноваційних технологій та поглиблення науково-методичної роботи в умовах національної освіти».
          Згідно запитів вчителів працюють міжшкільні методичні округи на базі ЗОШ №1, колегіуму «Лідер», Верхньотерсянської, Комсомольської, Успенівської, Любимівської, Полтавської ЗОШ.
Цілеспрямована методична робота дає змогу підвищити творчий потенціал педагогів. Маємо переможців фахових конкурсів обласного рівня - «Учитель року», «Класний керівник» та виставки «Освіта Запорізького краю».
 Інформаційно-комунікаційні технології
Сьогодні інформаційно-комунікаційні технології розглядаються як якісно нові засоби поширення та акумулювання знань.
Загальноосвітні заклади району взяли участь у новому освітньому міжнародному проекті «Міксіке», який організований за підтримки Міністерства закордонних справ Естонії. 10 навчальних закладів району долучилися до проекту, забезпечено участь шкільних координаторів у 5 Всеукраїнських вебінарах.
В рамках Всесвітнього дня безпечного Інтернету навчальні заклади району підтримали Всеукраїнську акцію «Хвиля безпечного Інтернету – 2016».
         2 педагоги отримали сертифікати обласного фестивалю «Панорама розумних уроків SMART 2015».
Педагогічні працівники та учні району продовжують опановувати нові інформаційно-комунікаційні технології-скрайбінг. Зокрема, учениця СЗОШ І-ІІІ ст. Сегеда А. під керівництвом вчителя інформатики Шепель А.А. стала учасником Всеукраїнського фестивалю скрайбінг-роликів «Покоління мобільного Інтернету» та була нагороджена дипломом.
У поточному навчальному році продовжено практику проведення он-лайн семінарів як нової форми організації методичної роботи: матеріли та рекомендації було розміщено на Інтернет-ресурсах для загального доступу та опрацювання, обговорення актуальних питань проводилося в режимі вебінару.
До завдань, які необхідно реалізувати в цьому напрямку належать:

· поповнення районного каталогу електронних освітніх ресурсів якісними веб-ресурсами педагогічних працівників району;

· підвищення інформаційності сайтів та блогів педагогічних працівників, вдосконалення їх структури;

Робота з талановитими дітьми
У І (шкільному) етапі учнівських олімпіад з 22 предметів взяли участь 3085 школярів.
В районному етапі змагалися 420 учнів із 19 навчальних закладів, з них 206 учасників (49%) стали переможцями. 

 Найефективніше у поточному році виступили команди комунальних закладів: «Гуляйпільська СЗОШ І -ІІІ ст.» (директор Науменко В.П.), «Гуляйпільська ЗОШ І-ІІІ ст. № 1» (директор Каткова Л.Є.), «Гуляйпільський колегіум «Лідер» (директор Лопатіна Л.В.).

Учасниками обласного етапу олімпіад стали 29 учнів навчальних закладів району, з яких 4-ро учнів визнані переможцями. Це такі:
1)  Ажищенко Надія, учениця  8 класу Темирівської ЗОШ І місце з біології (вчитель Тищенко Олена Петрівна);     
2) Шрамко Руслан, учень 11 класу, та Тилик Данило, учень 5 класу, Верхньотерсянської ЗОШ здобули призові місця з креслення – ІІ  та ІІІ місце; (вчитель Білан Сергій Іванович);

    3) Тарасенко Денис, учень  9 кл. ЗОШ № 1, ІІІ місце з трудового навчання (вчитель Кашлєв Микола Іванович).  
           У районному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту робіт Малої академії наук України взяли участь 11 учнів.
На обласному етапі-захисті робіт маємо переможця Данилюк Карину, ученицю 10 класу Верхньотерсянської ЗОШ (керівник Білан Світлана Іванівна). 
              У 2015/2016 навчальному році в науково-дослідницькому конкурсі «МАН - ЮНІОР» із 76 учнів-учасників 30 - нагороджено сертифікатами за відмінний результат.
      Отже, залишається актуальним питання підвищення якості підготовки переможців районних олімпіад до обласних змагань.

 На щорічному районному святі «Парад зірок» відзначено 132 школяра   та вручено премії 7-ми учням.  
            За результатами районного моніторингу участі у конкурсах та інтелектуальних змаганнях: 
- І місце -  ЗОШ І-ІІІ ступенів № 1, 
- ІІ місце -  СЗОШ І-ІІІ ступенів, 
- ІІІ місце - Гуляйпільський колегіум «Лідер». 
На виконання заходів Року англійської мови в Україні забезпечено участь учнів у обласному етапі олімпіади з англійської мови (маємо ІУ місце), в навчальних закладах проведено семінари, предметні тижні та книжкові виставки. 

Психологічний супровід навчально-виховного процесу.
Навчальний заклад будь-якого типу повинен орієнтуватися на конкретну дитину, забезпечуючи її освіту, розвиток, здоров’я, а в широкому сенсі – безпеку. Значна роль у реалізації цих завдань належить психологічній службі.    В навчальних закладах працює 7 практичних психологів, з них у ЗНЗ – 5, у ДНЗ – 2 (Успенівський та Полтавський ДНЗ). З минулого року посаду практичного психолога введено у Верхньотерсянській ЗОШ.
         Протягом року працівниками психологічної служби проведені заходи в загальноосвітніх навчальних закладах: до Міжнародного дня толерантності; до Дня взаємопорозуміння з ВІЛ-інфікованими людьми; тиждень психології; до Дня родини; проведення акції «16 днів проти насильства».

Діяльність РПМПК
Відповідно до Положення про психолого-медико-педагогічну консультацію здійснюється робота з дітьми з особливими потребами.  

У 232 дітей виявлено порушення психічного розвитку, які  потребували допомоги фахівців: психолога, дефектолога, логопеда. 86 дітей отримали допомогу безпосередньо в умовах РПМПК. 
Працювали 3 логопедичні групи, охоплено 49 дітей з мовленнєвими вадами та 2 логопедичні пункти, зарахованих 89 дітей з порушенням мовлення, на кінець звітного періоду виписано 58 дітей.

Під супроводом консультації знаходиться 32 дітей з інвалідністю.

Виховна робота
          Важливу роль у становленні особистості відіграє позакласна робота. Гуртками у школах охоплено 1125 учнів, у позашкільних закладах виховувалося 1120 учнів. Показник охоплення гуртковою роботою зріс на 5%, проти минулого навчального року.
       Метою педагогічної громади є формування в учнів розуміння єдності й цілісності України, як незалежної демократичної держави. Тому тема Першого уроку 2016/2017 навчального року –  приурочена 25-річниці незалежності України.   
          Реалії сьогодення визначили пріоритетні напрями роботи з військово-патріотичного виховання дітей і молоді. Актуальним  було проведення Уроків мужності, зустрічі з учасниками бойових дій на Сході України та волонтерами.   
Постійно під особливим контролем було питання превентивного виховання. На обліку в кримінальній поліції в справах дітей  перебуває 2 учні.           37  школярів, які знаходяться на внутрішкільному обліку відвідують шкільні та районні гуртки.
 Влітку 2016 року функціонувало 13 таборів, 4 мовних табори та 3 центри дозвілля, де було оздоровлено 605 учнів, з яких 130 – це діти пільгових категорій.
За оздоровчий період на харчування учнів в районі використано: з районного бюджету 46 996 грн., спонсорська допомога складає 53 734 грн. та батьківських фондів 13 610 грн.
        За результатами районного конкурсу на кращу організацію оздоровлення присуджено: 

         - І місце - мовний табір «Mister Twister» СЗОШ (начальник табору Біла Олена Іванівна); 

         - ІІ місце - мовний табір «Сонечко» Гуляйпільської ЗОШ № 1, (начальник табору Копервас Вікторія Валеріївна);

        - ІІІ місце - мовний табір «Smart kinder» Гуляйпільського колегіуму «Лідер» (начальник табору Іващенко Юлія Василівна).
        Серед пришкільних таборів з денним перебуванням місця розподілилися таким чином:
        - І місце - пришкільний табір з денним перебуванням «Капітошка» СЗОШ, (начальник табору Харченко Марина Олександрівна);

        - ІІ місце - пришкільний табір «Сонячні промінчики» Полтавської  ЗОШ І-ІІІ ступенів (начальник табору Заїченко Наталія Сергіївна);
        - ІІІ місце - пришкільний табір «Бджілка» Комсомольської ЗОШ, (начальник табору Костенко Світлана Анатоліївна).
Позашкілля – територія успіху для кожної дитини

      
Районний центр дитячої та юнацької творчості гуртковою роботою охопив  610 вихованців, які займаються у 35 гуртках.
Вихованці закладу взяли участь у 17 обласних та 3-х Всеукраїнських конкурсах, фестивалях, виставках, в яких вибороли 51 призове місце.
Колективний досвід роботи закладу «Формування національно-патріотичних цінностей в умовах позашкільного закладу» був представлений на виставці «Освіта Запорізького краю – 2016».

Залучення учнів до спорту й фізкультури здійснюється через систему змагань, роботу спортивно-оздоровчого спрямування, масові спортивні заходи. 
          У 71 районній Спартакіаді з 10 видів спорту взяли участь 1168 учнів,  переможцями стали команди: колегіуму «Лідер» - І місце; ЗОШ № 1 – ІІ місце; Успенівської ЗОШ – ІІІ місце.

    У дитячо-юнацькій спортивній школі працює 32 групи, займається  510 учнів. Вихованці ДЮСШ є учасниками турнірів з баскетболу, волейболу, футзалу, які проводилися комунальним закладом «Спорт для всіх» та обласною спортивною школою.

Економічні аспекти розвитку освіти
Не зважаючи на непросту ситуацію в країні, системно здійснюються заходи щодо захисту та фінансування освіти району.
Відділом освіти, молоді та спорту спільно з органами виконавчої влади проведена робота щодо впорядкування фінансової діяльності дошкільних навчальних закладів, та з 01.04.2016 створено КУ «Центр фінансового обслуговування ДНЗ району» (директор Коропець Валентина Іванівна).

У грудні 2015 року за кошти державного бюджету придбано цифрову  лабораторію у кабінет фізики колегіуму «Лідер» обсягом  120 тис. грн..
За звітний період дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування по досягненню 18-річного віку (4 особам) виплачено грошову допомогу на суму 7 240 грн.
З початку року у рамках виконання районних програм «Шкільний автобус» та «Розвиток освіти Гуляйпільського району на 2013-2017 роки» на фінансування загальної освіти залучено кошти міського, селищного та сільських бюджетів у сумі 1 863 169 грн., в т.ч на енергоносії 757 300 грн.

Рішенням сесії районної ради № 1 від 26.07.2016 внесено зміни до районної програми  «Розвиток освіти Гуляйпільського району на 2013-2017 роки», що дасть змогу додатково залучити кошти місцевих бюджетів на оплату теплопостачання, комунальних послуг, електроенергії та природного газу. Це дозволить частково перекрити дефіцит коштів освітньої субвенції на виплату заробітної плати.
         Підготовка до нового навчального року

Завдяки співпраці закладів освіти з органами місцевого самоврядування, базовими сільськогосподарськими підприємствами району, приватними підприємцями, до початку нового навчального року виконано запланований об’єм робіт. 
Загалом на підготовку навчальних закладів району до початку нового навчального року планується використати 1 403 497 грн. із місцевих бюджетів та 711 тис. грн. за рахунок позабюджетних коштів.
Зокрема, на переведення котельні Комсомольської ЗОШ на альтернативний вид палива із різних рівнів бюджетів виділено та використано 447 тис. грн.

Тож,  Я вдячний всім за небайдужість до справи, якою ви займаєтеся, за по-справжньому господарський підхід до створення найкращих умов перебування  у ваших навчальних закладах.

Шановні учасники зібрання!

Для освітян 2016-2017 навчальний рік розпочнеться деякими  нововведеннями, які запроваджує Міністерство освіти і науки України напередодні навчального року:    

         - оновлено 13 навчальних програм для 1-4 класів, які передбачають перехід від знаннєвої парадигми до компетентнісної та розширюють педагогічну свободу вчителя;
           - внесено зміни у Орієнтовні вимоги до оцінювання навчальних досягнень учнів 1-4 класів та методичні рекомендації до оновлених програм початкової школи. 
        - здійснено розвантаження навчальних програм у базовій та старшій школі.
Шановні колеги!

І на завершення свого виступу хочу наголосити, що освіта – це безперервний процес для людини довжиною в життя.
У житті не буває нічого, про що потім не варто було б згадати. Наші перемоги стають сходинками до вершин майстерності, наші прорахунки роблять нас сильнішими.
Сподіваюсь, що разом ми зможемо реалізувати всі наші освітянські завдання, тому успіхів у вашій наполегливій праці! 
Нехай Вам привітно усміхаються діти, а Ви назавжди залишитесь у дитячих серцях мудрими вчителями, добрими порадниками, до яких хочеться горнутися.

Бажаю вам миру в душі, в сім’ях і в нашій рідній Україні, злагоди в шкільних колективах, радості від професійних досягнень.
З новим 2016-2017 навчальним роком!
