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Колегії відділу освіти, молоді та спорту
Гуляйпільської  районної 

державної адміністрації

від 25 грудня 2015 року
Д О П О В І Д Н А  З А П И С К А

«Про результати виконання Національної кампанії «Стоп насильству!» на період до 2015 року»
На виконання плану заходів з проведення Національної кампанії «Стоп насильству!» на період до 2015 року відділом освіти, молоді та спорту  Гуляйпільської районної державної адміністрації  затверджено план заходів (наказ відділу № 24 від 20.01.2011 року «Про затвердження Плану заходів щодо реалізації Національної кампанії «Стоп насильству!» на період до 2015 року». 

Протягом звітного періоду відділом освіти, молоді та спорту, керівниками дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів безумовно виконувався спільний  наказ Державного  комітету України у справах  сім’ї  та молоді, Міністерства  внутрішніх справ України, Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров’я України  від 16.01.2004 № 5/24/11 «Про затвердження  порядку звернень та повідомлень з  приводу жорсткого поводження  з  дітьми  або реальної  загрози його вчинення».

Відповідно до Плану заходів щодо реалізації Національної кампанії «Стоп насильству!» на період до 2015 року та Положення про психологічну службу системи освіти України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 02.07.2009 № 616 та  зареєстрованого в Міністерстві  юстиції України 23.07.2009 за № 687/16703 у 2011 році 3 сільські навчальні заклади забезпечено ставками практичних психологів (Комсомольський, Полтавський та Успенівський навчально- виховний комплекси) та дошкільний навчальний заклад ясла – садок «Сонечко» - забезпечено ставкою соціального педагога 

Станом на жовтень 2015 року в районі працює 7 практичних психологів в  семи загальноосвітніх навчальних закладах, а саме: у ЗОШ №1, ЗОШ №2, СЗОШ, колегіумі «Лідер», Полтавському, Успенівському навчально- виховному комплексах та Успенівській ЗОШ. Соціальний педагог працює у дошкільному навчальному закладі «Сонечко».

Протягом 2011-2015 років у загальноосвітніх навчальних закладах впроваджувалися   факультативні заняття з учнями психологічного спрямування:

· факультативи «Побудова кар’єри» для учнів 10-11 класів, «Людина і світ професій» для учнів  8- х класів, «Інтелектуальна мозаїка» для учнів  1-х класів ( ЗОШ №1 ); 

· факультативи «Людина і світ професій» для учнів 9 класу, «Психологічний розвиток особистості і самовиховання підлітків» для учнів 8 класу, факультативи «Захисти себе від ВІЛ» для учнів 10-11 класів, «Основи педагогіки та психології» для учнів 11 класу ( ЗОШ №2 );

· гурток «Життєвий вибір» для учнів 8-10 класів (СЗОШ);

· гурток «Абетка навчання» для учнів 1 класів, факультативи «Людина і світ професій» для учнів 8  класу та  «Побудова кар’єри» для учнів 10- 11 класу, (колегіум Лідер);

· курс за вибором «Психологія» для учнів 11 класу, факультатив «Основи психологічних знань і вибір профілю» для учнів 9-го класу (Успенівський НВК)

Протягом 2011- 2012 навчального року апробувалася авторська Програма превентивного виховання практичного психолога Успенівського НВК Пузиревич К.В., а також  розроблено комплекс заходів з питань профілактики насильства, що включає:
- тренінг - розігрування моделей «Як поводити себе, якщо ти став жертвою насильства»;
-  капелюшну дискусію  «Чим погано бути забіякою?»;

- проведення тренінгу: «Я і суспільство»;

- оформлення стенду «Альтернатива» (розкриваються питання сенсу життя, життєвих цінностей та перспектив). 

Протягом 2012-2013 навального року з метою формування психологічної компетентності батьків учнів Гуляйпільської СЗОШ практичним психологом Сіріньок С.В. розроблено  та впроваджуються заняття  «Професійної студії». З батьками учнів 1-го класу проведено цикл занять з елементами тренінгу «Стилі сімейного виховання» та «Виховні технології». 

З метою формування культури сімейних  стосунків, підвищення відповідальності батьків за  виховання дітей в Гуляйпільській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 2  організовано та постійно діє батьківський університет  педагогічних знань «Авторитет» (практичний психолог Нарижна І.Є.).
В колегіумі «Лідер» організовано діяльність постійно діючого  лекторію для батьків відповідальні кл. керівники Зіма В.О., Бохан Л.О.):

«Вулиця та спілкування наших дітей»;

«Заохочення та покарання учнів молодшого віку»;

«Насилля в сім ’ї – шлях до непорозуміння та розбрату» .

Практичним психологом Воздвижівського НВК Гоцулею Т.В. розроблено поради ляльки Веселинки «Як керувати власними емоціями та поводити себе у колективі».

З метою формування соціальних навичок дітей  у загальноосвітніх навчальних закладах  району впроваджувалися  програми:

· Програма превентивного виховання для учнів 1-12 класів/ автор Пузиревич К.В.

· Програма роботи із тривожними і гіперактивними дітьми для учнів 1-5 класів/ автор Гелюх О., Смілянська Н.

· Корекційно- розвивальна програма спілкування для підлітків/ автор Андрейчук І.

· Ігрова психокорекція труднощів спілкування у дошкільнят та молодших школярів/ автор Коробко С., Коробко О.

· «Важко бути собою». Заняття з психології в старших класах/ автор    О. Шевніна
· Толерантність до вираження почуттів іншими людьми/ автор Захарченко В.
У бібліотеках загальноосвітніх навчальних закладів  в лютому 2011 року створено  постійно діючі тематичні виставки матеріалів з питань запобігання  насильству в сім’ї.

На колегіях відділу освіти, молоді та спорту, нарадах  директорів, раді районного методичного кабінету щороку аналізується та розглядається стан роботи навчальних закладів про додержання педагогічними працівниками вимог законодавства щодо забезпечення захисту дітей від будь - яких форм фізичного або психічного насильства:

·  «Організація психологічного супроводу учнів молодших класів, схильних до агресивної поведінки у СЗОШ та колегіумі «Лідер» / питання на раду РМК, січень 2011/;
·  «Про забезпечення виконання в загальноосвітніх навчальних закладах Плану заходів щодо організованого проведення Національної кампанії «Стоп насильству» на період до 2015 року» / питання на колегію відділу, листопад 2011/;

· «Про ефективність  психолого- педагогічної допомоги у вирішенні проблем шкільної дисципліни, запобігання конфліктам у ЗОШ №1 та колегіумі «Лідер»/питання на раду РМК, вересень 2012/; 

·  «Про стан роботи психологічної служби Гуляйпільської ЗОШ №2, Гуляйпільської спеціалізованої ЗОШ та Воздвижівської ЗОШ щодо супроводу виконання державних програм»/ питання на колегію відділу, грудень 2013/;
· «Організація роботи психологічної служби Гуляйпільської  СЗОШ та Воздвижівської ЗОШ у напрямку профілактики негативних явищ та шкідливих звичок в учнівському середовищі»/ питання на раду РМК, листопад 2014/;
· «Про спільну роботу класоводів та шкільного психолога з учнями 1-х класів загальноосвітньої школи  №1, Успенівського НВК, Полтавського НВК» / питання на нараду директорів, вересня 2015/.
З метою попередження,  раннього виявлення  та  аналізу ризиків виникнення всіх форм насильства серед дітей та учнівської молоді у 2011 навчальному році серед батьків 5-11 кл. міських шкіл проведено дослідження «Рівень агресивності та фрустрації серед батьківської громадскості» /всього 441 чол./. 

Протягом  2012-2013 навчального року  проведено психологічний моніторинг рівня   тривожності та агресивності учнів ЗОШ №1, ЗОШ №2, СЗОШ, колегіуму  «Лідер», Воздвижівської ЗОШ  та Комсомольського НВК.
Протягом лютого - березня 2014 на базі Гуляйпільської ЗОШ №1, Гуляйпільської СЗОШ, колегіуму «Лідер» та Воздвижівської  ЗОШ проведено щорічний психологічний моніторинг рівня тривожності та агресивності учнів 5-9-х класів, у якому взяли участь 399 учнів. 

В січні 2015 практичними психологами проведено моніторинг всіх форм насильства, рівня тривожності та агресивності учнів.

З метою регулювання сприятливого соціально - психологічного мікроклімату в навчальних закладах та запобігання ризиків виникнення  всіх форм насильства протягом  квітня 2015 року у міських загальноосвітніх школах району  проведено соціально - психологічне дослідження  щодо вивчення стосунків у системі «вчитель - учень». В дослідженні взяли участь учні молодшої, середньої ланки та випускники шкіл, всього – 214 учнів.
Щорічно в районі практичними психологами проводиться соціально - психологічне дослідження  «Відношення учнів до проблеми насильства та жорстокості в сім’ї». Дані психологічних досліджень застосовуються практичними психологами на підсумкових засіданнях педагогічних рад,  районних методичних об’єднаннях практичних психологів та заступників директорів з навчально - виховної роботи, батьківських зборах, під час консультацій, підготовки виступів у ЗМІ.

Просвітницько- профілактичний напрямок  відділу включає щорічну організацію  діяльності  психологічного лекторію у засобах масової інформації: на місцевому радіо «Гуляйпілля» та районній газеті «Голос Гуляйпілля». Діяльність радіолекторію будується відповідно до “Графіку проведення  лекцій  з психологічної тематики у засобах масової  інформації у поточному  навчальному році”, що складається методистом з психологічної служби та затверджується начальником відділу освіти. Тематика виступів формується за запитами батьків, тому включає найбільш актуальні питання, наприклад:


 «Батькам про статеве виховання», «Конфлікти та способи їх подолання» (Сіріньок С.В., практичний психолог СЗОШ, 2011 рік);


«Профілактика  стресу та зняття емоційної напруги» (Долженко А.П., практичний психолог ЗОШ №1, 2012 рік);


«Стилі виховання в сім”ї. Попередження жорстокості», «Наслідки пивного алкоголізму» (Абраменко Л.М., психолог райметодкабінету, 2012 рік);

«Причини злочинності» (практичний психолог  ЗОШ №1 Юдковська В.В., 2013 рік);

«Як попередити правопорушення» (практичний психолог ЗОШ №2 Нарижна І.Є., 2013 рік);

«Допоможемо дітям долати тривогу» (практичний психолог  ЗОШ №1 Юдковська В.В., 2014 рік);


«Булінг в Інтернет середовищі» (Нарижна І.Є., практичний психолог ЗОШ №2, 2015 рік).

В шкільних газетах запроваджено  спеціальні тематичні рубрики із проблем насильства: «Молодь проти насильства» (Темирівський НВК), «Стоп насильству!» (Долинська ЗОШ), буклети та бюлетні «Стоп насильству!» та «Скажемо насильству – ні!» (Успенівський НВК),  випуск газети та  пам’яток для батьків «Ні насильству!»  (Новозлатопільський НВК).

З метою виховання гендерної рівності у 2013 році практичним психологом Гуляйпільської загальноосвітньої школи  №1  Юдковською В.В. створено проект «Оптимізація ґендерного виховання дітей, підлітків і молоді», а також   розроблено психологічну лекцію для широких кіл громадськості району «Жінка та чоловік: різні, але рівні», яку записано на місцевому радіо. 

За результатами даних досліджень з питань впливу типу гендеру на особистість учнів  у 2014 році  Юдковською В.В.  (Гуляйпільська ЗОШ №1 ) підготовлено  переможця  обласного етапу  конкурсу- захисту  науково- дослідницьких  робіт МАН за секцією «Педагогіка та психологія» Нечета Олександра з роботою «Дослідження впливу типу гендерної ідентичності особистості на рівень тривожності». У вересні 2014 року Коростильова Лідія,  учениця 11 класу Гуляйпільської ЗОШ №1,  стала  переможцем  районного етапу  конкурсу - захисту  науково - дослідницьких  робіт МАН за секцією «Педагогіка та психологія» з роботою  на тему впливу типу гендерної ідентичності особистості на тип  агресивності (науковий керівник Юдковська В.В., практичний психолог Гуляйпільської  ЗОШ №1).  

Тиждень гендерної рівності проведено у Гуляйпільському колегіумі «Лідер»,  який включав уроки з гендерної грамотності для учнів 9-11 класів «Від рівних прав чоловіка та жінки до гендерної рівності в сім’ї», «Ти і я – ми рівня!», години психолога «Усі ми рівні- усі ми різні», заняття з елементами тренінгу для учнів 6-8 класів “Риси толерантної особистості” та учнів 5 класу «Я- хлопчик, я-дівчинка», заняття для дівчаток  10-11 класів «Репродуктивне здоров’я жінки» та   «Привід для серйозних роздумів».

Районним методичним кабінетом щорічно організовувався ряд методичних заходів з питань протидії  насильству в сім’ї  для різних категорій педагогічних працівників. Так, методистом з психологічної служби 22.03.2013 року  організовано та проведено семінар - нараду працівників психологічної служби «Про організацію роботи з профілактики насильства у шкільному середовищі», за результатами якої у Гуляйпільській ЗОШ №1, ЗОШ №2, СЗОШ, колегіумі «Лідер», Воздвижівській ЗОШ  та Комсомольському навчально- виховному комплексі  впроваджено тренінг з педагогічними працівниками з профілактики насильства в шкільному середовищі та створено мапи шкіл з безпечними та небезпечними місцями для учнів. 

З питань профілактики негативних явищ в учнівському середовищі на базі Гуляйпільської ЗОШ №1 в січні 2014 організовано та проведено інструктивно – методичну нараду практичних психологів та засідання районного методичного об’єднання практичних психологів на тему «Організація роботи психологічної служби з дітьми з девіантною поведінкою». 

З метою поширення досвіду впровадження в навчально- виховний процес «Шкільної медіації» 24 березня  2014 року учасники районного методичного об’єднання практичних психологів мали змогу  відвідати  семінар «В конфліктній ситуації врятує медіація», який відбувся  на базі  Гуляйпільської загальноосвітньої школи  №1. Практичні психологи ознайомилися із основними поняттями  психології управління конфліктами, медіа-технології, етапами супроводження конфлікту в школі, детально розглянули види та роль конфліктогенів у навчальному закладі. У Гуляйпільському колегіумі «Лідер» проведено лекції для вчителів «Конфлікт у школі. Методи запобігання та виходу з нього», а також заняття для членів шкільного самоврядування  «Школярі вирішують конфлікт. Медіація ровесників у школах».

Одне із  засідань районного методичного  об’єднання практичних психологів у 2014-2015 навчальному році було присвячене організації роботи психологічної служби у конфліктний та пост конфліктний період. Практичним психологом Сахно Н.Ю. підготовлено змістовний виступ з питань методів діагностики та психокорекції посттравматичних та стресових розладів.  Слід відзначити, що теоретичний матеріал семінару було вдало  поєднано  із практичним виконанням вправ, тому учасники семінару мали змогу не лише поповнити знання, а і відразу ж відпрацювати вміння на практиці. Практичний психолог Гуляйпільської СЗОШ Сіріньок С.В. продемонструвала методику  «Ключ», що може застосовуватися   під  час  станів  гострого стресу.

В лютому 2015  на базі Гуляйпільської загальноосвітньої школи № 1 відбулася позачергова нарада практичних психологів загальноосвітніх навчальних закладів району з питань психолого- педагогічного  супроводу дітей «групи ризику». На засіданні практичний психолог Гуляйпільської загальноосвітньої школи №1 Юдковська В.В. наголосила на необхідності вчасної діагностики  особливостей розвитку різних типів особистості та відхилень у поведінці підлітків, а практичний психолог Гуляйпільської  спеціалізованої загальноосвітньої школи  Сіріньок С.В. поділилася досвідом арт-терапевтичної роботи з дітьми та дихальних практик.

З метою нейтралізації гіперактивності та зняття агресії  щорічно організовуються спортивні  змагання командного типу для дітей та підлітків. 

Практичними  психологами шкіл  приділяється увага щодо організації та проведення тренінгових занять з учнями. Щорічно практичними психологами проводяться тренінги: «Як стати товариською людиною» (5-6 кл.),  «Я, ти, він, вона – разом дружний клас» (5-7 класи), уроки – виховні години з елементами тренінгу з питань протидії торгівлі людьми (10-11 класи),  «Я+інші», «Розкіш людського спілкування» (6 класи), «Будьмо добрими, не будьмо злими!» (3 класи).

Учні Гуляйпільського колегіуму «Лідер» щорічно приймають участь у флеш – мобі  «Ми проти насилля».

Традиційним стало проведення щорічних конкурсів  дитячої творчості  щодо профілактики насильства:

· конкурс рефератів «Мої права» (Малинівська ЗОШ);

· конкурс малюнків на асфальті «Моє дитинство» (Малинівська ЗОШ);

· конкурс малюнків «Світ без насильства» (Долинська ЗОШ), «Світ без насильства очима дітей» (Темирівський НВК), «За мир у всьому світі – це значить за життя!» (Воздвижівська ЗОШ), «Світ без насильства» (колегіум «Лідер»);

· конкурс  стінних газет «Світ без насилля!» (Комсомольський НВК);

· конкурс творчих робіт «16 днів без насилля» (колегіум «Лідер»).

За підсумками звітування  щодо виконання заходів  Національної кампанії «Стоп насильству!» на період до 2015 року  відзначено найбільш активних учасників: Гуляйпільська ЗОШ №1, Гуляйпільська ЗОШ №2, Гуляйпільська СЗОШ, колегіум «Лідер», Верхньотерсянська, Воздвижівська, Долинську, Добропільська,  Малинівська, Новозлатопільська  та Успенівську загальноосвітні школи, а також Комсомольський та Темирівський навчально- виховні комплекси. 
Методист з психологічної служби                                     Л.М.Абраменко
ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

ГУЛЯЙПІЛЬСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

РІШЕННЯ КОЛЕГІЇ

від 25 грудня 2015 року
Про результати виконання

Національної кампанії «Стоп насильству!» 

на період до 2015 року
Заслухавши та обговоривши доповідну записку «Про результати виконання  Національної кампанії «Стоп насильству!» на період до 2015 року»,

КОЛЕГІЯ УХВАЛЮЄ:

1 Інформацію методиста з психологічної служби щодо забезпечення виконання в загальноосвітніх навчальних закладах Плану заходів щодо організованого проведення Національної кампанії «Стоп насильству» на період до 2015 року взяти до уваги.
2 Адміністрації загальноосвітніх навчальних закладів:

2.1 Координувати діяльність навчальних закладів з органами міліції та місцевого самоврядування, РЦСССДМ, службою у справах дітей РДА, відділом освіти у напрямку виявлення та попередження фактів насильства в родині;

   /Постійно/

2.2 Організовувати соціальний супровід сімей, діти з яких вчинили насильницькі дії відносно інших членів дитячих колективів, надавати їм необхідну соціально- психологічну допомогу;

 /Постійно/

2.3 У змісті методичної роботи передбачати заходи, спрямовані на підвищення правової  компетентності та культури педагогів;

                                     /Постійно/

2.4 Вдосконалювати та підвищувати рівень правової культури учнівської молоді та батьків на території навчального закладу  щодо проблем жорстокості та насилля.
/Постійно/

3 Методисту з психологічної служби  районного методичного кабінету Абраменко Л.М. забезпечувати:

3.1 Проведення відповідних  соціально- психологічних  досліджень серед учнів та батьків навчальних закладів;

/Щорічно/

3.2 Висвітлення  питання щодо запобігання насильницьким проявам у навчальних закладах та сім’ях у засобах масової інформації;

/Протягом року/

3.3 Науково-методичний супровід організації інформаційно- просвітницької роботи щодо попередження насильства в сім’ї та школі. 
/Протягом року/

Голова колегії                                                                                             Р.С.Бут  
Секретар                                                                                            О.І.Горпинич















