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УКРАЇНА

ГУЛЯЙПІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

                                 ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
ДКУД _________

НАКАЗ

	                                       05.04.2016

	     м. Гуляйполе                                           № 131
	


Про результати атестації педагогічних 

працівників установ і закладів освіти 

району в 2015- 2016 н.р.


На підставі рішень атестаційної комісії відділу освіти, молоді та спорту Гуляйпільської районної державної адміністрації (протокол № 5 від 01.04.2016 та протокол № 6 від 05.04.2016):

Н А К А З У Ю:
1. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»:
· Тищенко Олені Петрівні, вчителю біології КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ТЕМИРІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ» ГУЛЯЙПІЛЬСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ;
· Марциновській Людмилі Олексіївні, вчителю історії КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ДОЛИНСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ» ГУЛЯЙПІЛЬСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ;
· Бончевій Ірині Леонідівні, вчителю української мови та літератури КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «МИРНЕНСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ» ГУЛЯЙПІЛЬСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ;

· Алфьоровій Олені Миколаївні, вчителю історії та географії комунального закладу «Малинівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

· Алексєєвій Еллі Миколаївні, вчителю історії КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «УСПЕНІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ» ГУЛЯЙПІЛЬСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ;
· Шапошнік Людмилі Іванівні, вчителю географії КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ЧЕРВОНЕНСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ» ГУЛЯЙПІЛЬСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ;
· Стасик Людмилі Іванівні, вчителю української мови та літератури комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1» Гуляйпільської районної ради;
· Притулі Ігорю Володимировичу, вчителю фізичної культури комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1» Гуляйпільської районної ради;
· Єні Наталії Вікторівні, вчителю початкових класів комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1» Гуляйпільської районної ради;
· Жилі Валентині Григорівні, вчителю початкових класів комунального закладу «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

· Горпинич Тетяні Володимирівні, вчителю іноземної мови комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради;
· Сахно Наталії Юріївні, практичному психологу комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради; 
· Кобі Віті Миколаївні, вчителю біології та основ здоров’я комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради;
· Журавльовій Валентині Петрівні, вчителю початкових класів комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради;

· Жовніренко Антоніні Володимирівні, вчителю української мови та літератури комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради;
· Карпенко Людмилі Петрівні, вихователю комунального закладу «Залізничний дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) «Калинка» Залізничної селищної ради.

2. Визнати такими, що відповідають раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»:

· Алєксєнцеву Любов Миколаївну, вчителя інформатики, фізики і математики КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ТЕМИРІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ» ГУЛЯЙПІЛЬСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ;
· Колесніка Василя Івановича, вчителя фізики та астрономії КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «КОМСОМОЛЬСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ» ГУЛЯЙПІЛЬСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ;
· Накалюжну Олену Леонідівну, вчителя російської мови та зарубіжної літератури КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «КОМСОМОЛЬСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ» ГУЛЯЙПІЛЬСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ;
· Дудченко Любов Володимирівну, вчителя географії комунального закладу «Любимівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

· Василевську Наталію Олександрівну, вчителя початкових класів КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «МИРНЕНСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ» ГУЛЯЙПІЛЬСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ;
· Шингур Ірину Олександрівну, вчителя історії комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1» Гуляйпільської районної ради;

· Горпинич Тетяну Іванівну, вчителя початкових класів комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1» Гуляйпільської районної ради;

· Науменка Віктора Павловича, вчителя історії комунального закладу «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
· Бондарук Валентину Дмитрівну, вчителя початкових класів комунального закладу «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

· Титову Людмилу Григорівну, вчителя трудового навчання комунального закладу «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
· Сидоренко Людмилу Вікторівну, вчителя математики та інформатики комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради;
· Криворучко Тетяну Олександрівну, вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад ясла-садок «Сонечко» комбінованого типу Гуляйпільської районної ради.
3. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії»:

- Серьогіній Інні Михайлівні, музичному керівнику комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад ясла-садок «Джерельце» Гуляйпільської районної ради.


4. Визнати такими, що відповідають раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст першої категорії»:

· Кодрян Людмилу Іванівну, вчителя фізики комунального закладу «Любимівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
· Стецик Валентину Петрівну, вчителя математики комунального закладу «Любимівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
· Попругу Олександра Петровича, вчителя фізичної культури комунального закладу «Любимівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

· Стецика Володимира Григоровича, вчителя трудового навчання комунального закладу «Любимівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

· Шинкаренко Олену Василівну, вчителя географії КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ПРИЮТНЕНСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ» ГУЛЯЙПІЛЬСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ;
· Надолинець Любов Сергіївну, вчителя хімії КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ПРИЮТНЕНСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ» ГУЛЯЙПІЛЬСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ;
· Каретник Олену Вікторівну, вихователя відділення соціальної адаптації дітей-інвалідів комунальної установи «Територіальний центр соціального обслуговування» Гуляйпільської районної ради.

.
5. Присвоїти кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії»:

· Скрипай Катерині Сергіївні, вчителю-логопеду Районного логопедичного пункту № 2;
· Серьогіній Інні Михайлівні, вихователю комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад ясла-садок «Джерельце» Гуляйпільської районної ради.

6. Визнати таким, що відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст другої категорії»:
· Власова Дмитра Володимировича, вчителя історії КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «МИРНЕНСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ» ГУЛЯЙПІЛЬСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ.
7. Встановити 10 тарифний розряд:
· Горпинич Ларисі Олександрівні, керівнику гуртка комунального закладу «Районний центр дитячої та юнацької творчості» Гуляйпільської районної ради.

8. Встановити 9 тарифний розряд:

· Гончаровій Тетяні Олександрівні, вчителю початкових класів комунального закладу «Любимівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
· Дерев’янко Наталії Юріївні, вихователю комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад ясла-садок «Джерельце» Гуляйпільської районної ради;
· Поліщук Олені Миколаївні, вихователю комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад ясла-садок «Джерельце» Гуляйпільської районної ради;
· Шамрай Світлані Олександрівні, керівнику гуртка комунального закладу «Районний центр дитячої та юнацької творчості» Гуляйпільської районної ради;
· Скрипаю Артему Сергійовичу, керівнику гуртка комунального закладу «Районний центр дитячої та юнацької творчості» Гуляйпільської районної ради;
· Петрову Олегу Вікторовичу, керівнику гуртка комунального закладу «Районний центр дитячої та юнацької творчості» Гуляйпільської районної ради.
9. Встановити 8 тарифний розряд:

- Жук Валентині Іванівні, керівнику гуртка комунального закладу «Районний центр дитячої та юнацької творчості» Гуляйпільської районної ради.
10. Присвоїти педагогічне звання «учитель-методист»:

- Шингур Ірині Олександрівні, вчителю історії комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1» Гуляйпільської районної ради;
- Сидоренко Людмилі Вікторівні, вчителю математики та інформатики комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради.

11. Визнати такими, що відповідають раніше присвоєному педагогічному званню «учитель-методист»:

· Бондарук Валентину Дмитрівну, вчителя початкових класів комунального закладу «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

· Титову Людмилу Григорівну, вчителя трудового навчання комунального закладу «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради.

12. Присвоїти педагогічне звання «вихователь-методист»:

· Дерев’янко Наталії Юріївні, вихователю комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад ясла-садок «Джерельце» Гуляйпільської районної ради.
13.  Визнати такою, що відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист»:

· Криворучко Тетяну Олександрівну, вихователя комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад ясла-садок «Сонечко» комбінованого типу Гуляйпільської районної ради.

14.  Присвоїти педагогічне звання «старший учитель»:

· Алєксєнцевій Любові Миколаївні, вчителю інформатики, фізики і математики КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ТЕМИРІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ» ГУЛЯЙПІЛЬСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ;
· Алфьоровій Олені Миколаївні, вчителю історії та географії комунального закладу «Малинівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

· Алексєєвій Еллі Миколаївні, вчителю історії КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «УСПЕНІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ» ГУЛЯЙПІЛЬСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ;
· Дудченко Любові Володимирівні, вчителю географії комунального закладу «Любимівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

· Горпинич Тетяні Володимирівні, вчителю іноземної мови комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради;
· Кобі Віті Миколаївні, вчителю біології та основ здоров’я комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради.
15.  Визнати такими, що відповідають раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»:

· Тищенко Олену Петрівну, вчителя біології КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «ТЕМИРІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ» ГУЛЯЙПІЛЬСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ;
· Накалюжну Олену Леонідівну, вчителя російської мови та зарубіжної літератури КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «КОМСОМОЛЬСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ» ГУЛЯЙПІЛЬСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ;
· Горпинич Тетяну Іванівну, вчителя початкових класів комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1» Гуляйпільської районної ради;
· Науменка Віктора Павловича, вчителя історії комунального закладу «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради.

16. Керівникам відповідних навчальних закладів розпочати оплату праці вищезазначених педагогічних працівників згідно присвоєних та відповідності раніше присвоєним їх кваліфікаційним категоріям, педагогічним званням та встановленим тарифним розрядам: Тищенко О.П., Алєксєнцевої Л.М., Марциновської Л.О., Колесніка В.І., Накалюжної О.Л., Дудченко Л.В., Кодрян Л.І., Стецик В.П., Попруги О.П., Стецика В.Г., Гончарової Т.О., Бончевої І.Л., Василевської Н.О., Власова Д.В., Алфьорової О.М., Шинкаренко О.В., Надолинець Л.С., Алексєєвої Е.М., Шапошнік Л.І., Карпенко Л.П., Серьогіної І.М., Дерев’янко Н.Ю., Поліщук О.М., Криворучко Т.О. - з 01.04.2016 року; Шингур І.О., Стасик Л.І., Притули І.В., Горпинич Т.І., Єни Н.В., Науменка В.П., Жили В.Г., Бондарук В.Д., Титової Л.Г., Горпинич Т.В., Сахно Н.Ю., Журавльової В.П., Жовніренко А.В., Сидоренко Л.В., Коби В.М., Скрипай К.С., Каретник О.В., Горпинич Л.О., Шамрай С.О., Жук В.І., Скрипая А.С., Петрова О.В. – з 05.04.2016 року.

17. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Начальник відділу                                                     

Р.С. Бут
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