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УКРАЇНА

ГУЛЯЙПІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

ДКУД _________

НАКАЗ

	                                       14.06.2016

	     м. Гуляйполе                                                 № 244 


	


Про результативність роботи районної психолого–медико–педагогічної консультації відділу освіти, молоді та спорту у 2015 –2016 навчальному році
  Діяльність районної психолого – медико – педагогічної консультації визначається основними положеннями Конституції України, Конвенцією ООН про права дитини, законами України «Про дошкільну освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону здоров’я», рішеннями органів виконавчої влади та регламентовано Положенням про центральну та республіканську, обласні, районні (міські) психолого – медико – педагогічні консультації і спрямована на виявлення, облік, психолого – педагогічне вивчення дітей, що мають вади психофізичного розвитку та потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку дітей віком від 0 до 18 років, забезпечення психолого – медико – педагогічного супроводу, консультування батьків (осіб, які їх замінюють), педагогів, медичних працівників, спеціалістів органів управління освітою,  служб у справах дітей, управління соціального захисту населення з питань навчання, виховання, соціальної адаптації та інтеграції у суспільне життя дітей з психофізичними відхиленнями у розвитку.

Основними напрямками роботи РПМПК у 2015 – 2016 н.р. були: 
   -    Виявлення, облік, психолого – медико – педагогічне вивчення дітей віком  до 18 років, які потребують корекції фізичного та (або)розумового розвитку.

   -   Проведення роботи по виявленню дітей з категорії      неорганізованих від 0 до 3 років, використовуючи можливості реабілітаційного простору району, органів влади та місцевого самоврядування, служб, які опікуються проблемами дітей, що потребують особливої уваги та органів управління освітою.

   -    Надання індивідуальної консультативної допомоги дітям з психофізичними вадами, в першу чергу дітям – інвалідам, з метою поглибленого вивчення потенційних можливостей розвитку та визначення форм компетентного підходу до організації навчально - корекційного процесу, надання соціальної, фінансової та юридичної допомоги, безпосередньо під час засідань ПМПК, використовуючи можливості служб, які відповідають за надання таких послуг, представників яких введено до складу ПМПК.

   -  Надання консультативно - методичної допомоги батькам (особам, які їх замінюють), педагогам, медичним працівникам з питань навчання, виховання, соціальної адаптації та інтеграції дітей у соціум.

   -   Направлення дітей з проблемами у розвитку на ОПМПК для підтвердження стану дитини, визначення змісту, форм і методів навчання або лікування.

   -  Надання індивідуальної корекційної допомоги дітям, які мають  порушення психофізичного розвитку.

   -   Психолого – педагогічний супровід сімей, які виховують дитину зі складними порушеннями розвитку, зокрема, з інвалідністю.

   - Доповнення та корегування Банку даних дітей з вадами психофізичного розвитку.
   -  Здійснення профілактично - просвітницької діяльності серед педагогічної та батьківської громадськості з метою поглиблення уявлення про сучасні освітні завдання, вікові та індивідуальні особливості дітей, використовуючи різні форми інформування, в тому числі засоби масової інформації.
Спільно з адміністрацією установ освіти району виявлено 624 дитини, що мають проблеми у розвитку, з них первинно обстежено РПМПК – 232 (в тому числі 12 – дітей  з інвалідністю), з яких - 195 дошкільників.
Із загальної кількості дітей, проблеми яких було вивчено в умовах РПМПК та в освітніх установах району – 159 дітей потребує допомоги спеціалістів: логопеда, дефектолога, психолога.

Психолого – педагогічне вивчення фахівцями обласної ПМПК рекомендовано 56 дітям, з них - 17 повторно (45 дітей дошкільного віку), пройшли ОПМПК – 43 дітей, з них вади психофізичного розвитку мають 43 дітей, з яких – 5 дітей з інвалідністю (2 дітей дошкільного віку).
З числа обстежених на ОПМПК , дітей:

- з затримкою психічного розвитку – 5 (1- дублюватиме 1 клас, 3 – навчання за спеціальною освітою) ;

- з вадами опорно – рухового апарату – 2 (2 – індивідуальне навчання ) ;

          - з вадами мовлення – 32 (1 дитина шкільного віку (навчання за спеціальною програмою)); 
- з розумовою відсталістю – 3 (3 – інклюзивне навчання);
- з аутизмом – 1 (інклюзивне навчання).
В умовах РПМПК отримали допомогу 86 дітей (з них - 6 дітей з інвалідністю). Консультантами застосовувались такі види індивідуально – корекційного впливу, як консультативні та демонстраційні (для батьків) заняття, корекція окремих недоліків, пробні та тривалі заняття. Всього за поточний навчальний рік проведено 351 індивідуально – корекційне заняття.

 На належному рівні здійснювалось консультування населення. Надано 250 консультацій спеціалістами, з них - 221, безпосередньо, під час психолого – педагогічного вивчення.
 З метою поглиблення уявлення про сучасні освітні завдання, вікові та індивідуальні особливості дітей через засоби масової інформації надано 11 консультацій фахівцями РПМПК, а саме: «Вплив сім’ї на розвиток мовлення дитини», «Вчасне виявлення порушень розвитку у дітей – основне завдання ПМПК», «Астенічний синдром – коли не хочеться думати», «Передумови для успішного розвитку дитини дошкільного віку», «Чому діти погано розмовляють?», «Проблеми неуважності молодших школярів», «Батькам про роботу РПМПК», «Своєчасне звернення до логопеда – запорука успішного мовленнєвого розвитку у дитини», «Особливості виховання дитини - лівші», «Роль усного мовлення у розвитку дитини молодшого шкільного віку», «Інтелект та навченість розвивайте з дитячого віку».

 Консультантами та завідуючою підготовано 20 консультацій для батьків та педагогічних працівників з проблем збереження та профілактики дитячого здоров’я. Було надано рекомендації педагогам щодо роботи з дітьми, які мають вади психофізичного розвитку за нозологіями в умовах освітнього закладу, організації для них інклюзивного навчання. Проведено 4 зустрічі з батьківською аудиторією дітей дошкільного віку. Доповнено консультаціями стенди для батьків з питань: «Підготовка дітей до школи в аспекті мовленнєвого розвитку», «Що потрібно знати батькам про недоліки у мовленнєвому розвитку дитини», «Вплив порушень у будові артикуляційного апарату на розвиток мовлення у дітей», «Чи вміє ваша дитина концентрувати увагу? Поради психолога», «Спілкування батьків з дитиною, як складова її психічного розвитку», «Розвиток пізнавальної сфери у дітей дошкільного віку», «Основні напрямки роботи РПМПК. Принципи взаємодії з батьками». 
Виконано план методичних заходів РПМПК: проведено семінари та наради (3) з різними категоріями учасників реабілітаційного простору з метою надання їм практичної допомоги у роботі з дітьми з «особливими потребами».

Відповідно графіку на 34 засіданнях, проведених  як в умовах РПМПК так і  в установах освіти району (в тому числі 1 засідання консультантів обласної ПМПК), протягом поточного навчального року вивчено проблеми психофізичного розвитку 232 дітей. Охоплено вивченням 29 закладів, з них: 14 дошкільних установ, 13 – ЗОШ, 1 – колегіум, 1 – ЦДЮТ. Слід відмітити дійову співпрацю педагогічних колективів освітніх закладів: «Веселка», «Сонечко», «Ромашка», «Джерельце», Залізничного, Малинівського ДНЗ, ЗОШ №1, ЗОШ №2, колегіуму «Лідер», Комсомольських, Добропільської, Успенівських, Новозлатопільських, Полтавських ЗОШ та ДНЗ з районною консультацією, щодо виявлення дітей з особливостями у розвитку та організації їх подальшого супроводу.

Взаємодія з лікарняно – консультативною комісією центральної районної лікарні дала можливість своєчасно уточнювати та корегувати контингент дітей – інвалідів, а також надавати допомогу у визначенні подальших шляхів навчання під час складання реабілітаційних програм (складено  ІПР 37 дітям - інвалідам) . Спільно з представниками служб, які опікуються проблемами дітей з тяжкими вадами розвитку було здійснено патронаж 2 сімей, які виховують таких дітей.
Протягом поточного навчального року постійно вносились корективи та доповнення в «Банк даних» дітей з порушеннями психофізичного розвитку. Станом на 01 червня 2016 року в Гуляйпільському районі налічується 89 дітей – інвалідів.
Поповнена методична та навчальна база консультації новими посібниками, дидактичним матеріалом, практичними розробками та консультаціями з різних аспектів корекційно – розвивальної діяльності консультантів.

Налагоджено більш дієву співпрацю зі службами, які опікуються проблемами дітей, що потребують особливої уваги, а саме: управління соціального захисту населення, служби у справах дітей та районного центру соціальних служб для дітей, сім’ї та молоді, представників яких, включено до складу консультації. Це надає можливість розширити можливості надання допомоги дітям з особливими потребами. Спільні засідання дали змогу надати кваліфіковану допомогу 12 дітям - інвалідам.
Незважаючи на пророблену роботу недоліки та упущення залишились:

· не вирішена проблема з укомплектуванням штату РПМПК відповідно Положення про консультації. Відсутні у  штаті консультації лікар – психіатр, психолог з проблем девіантної поведінки та лікар – невролог. У зв’язку з кадровими змінами у консультації відсутній консультант – учитель – дефектолог, що не дає можливості в повній мірі виконувати покладені на консультацію функції;

· лише 37,1% виявлених дітей, що мають проблеми у розвитку і потребують допомоги, охоплені психолого – педагогічним вивченням (232 з 624), що свідчить про ігнорування батьками рекомендацій щодо їх консультування в РПМПК. Ігноруються батьками і рекомендації , які були надані їм фахівцями РПМПК щодо консультування в ОПМПК ( з 56 дітей, пройшло - 42);

· близько 10% дітей (в тому числі з сімей зі статусом біженців), здебільшого дошкільного віку, залишаються не виявленими та не охопленими психолого – педагогічним вивченням. Вирішення даного питання потребує налагодження більш дієвих зв’язків з органами місцевої влади на території сільських рад;
· потребує вирішення проблема охоплення психолого – педагогічним супроводом  дітей, яким необхідна корекційно – розвиткова робота (17 % батьків проігнорували рекомендації);

· охоплено психолого – педагогічним супроводом та знаходяться під супроводом лише 35,9 % з категорії дітей – інвалідів, а це значить вивчено ще не всі можливості надання їм необхідної індивідуально –корекційної допомоги та визначення шляхів їх супроводу, що передбачається у аспекті організації інклюзивного навчання у районі;

· все меншим стає % охоплення дітей окремих населених пунктів віддалених від міста, таких як: Приютне, Любимівка, Темирівка. З 35 освітніх закладів, у 6 не проводились засідання, а це значить, що діти, які мають проблеми у розвитку не отримали корекційної допомоги;
· існує проблема з оформленням документації, а саме правильність заповнення висновків медичними та педагогічними працівниками, за допомогою якої представляється дитина на вивчення РПМПК, ОПМПК. Потребує поглиблення робота з попереднього психологічного, медичного та педагогічного вивчення проблем дітей (медичних карток,  педагогічних характеристик, результатів спостережень вчителів та батьків).
Виходячи з вищезазначеного,

Н А К А З У Ю:

 1. Завідувачу районною психолого – медико – педагогічною консультацією, Шаповал Т.О.:
 1) визначитися з основними завданнями роботи РПМПК на 2016 – 2017 н.р., спрямованих на усунення недоліків у діяльності консультації;

  до 15. 09.2016
 2) для реалізації основної функції РПМПК, а саме:  виявлення та психолого – педагогічне вивчення дітей з порушеннями психофізичного розвитку, акцентувати увагу на взаємодії з медичними та педагогічними працівниками, учасниками реабілітаційного простору, батьками, використовуючи різні форми просвітницько - методичної роботи;

                                                                                                                протягом року

3)  скласти графік засідань РПМПК, враховуючи контингент дітей, бажання батьків, можливості освітніх установ, віддаленість населених пунктів;
                                                                                                       до 15. 09.2016
4) продовжити дієву співпрацю з представниками: служби у справах дітей, центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, управління соціального захисту населення. Основні напрямки роботи визначити в плані роботи на 2016 – 2017 н.р.;
  до 15. 09.2016
5) працювати над ефективністю проведення психолого – педагогічного вивчення дітей, подальшому контролі за виконанням наданих РПМПК рекомендацій та забезпеченням психолого – медико – педагогічного супроводу як в умовах освітніх установ, так і в умовах РПМПК;

                      протягом року
 2.Керівникам освітніх установ району:

          1)  спрямувати зусилля на системність у організації виявлення дітей з порушеннями психофізичного розвитку на території освітніх установ, інформування РПМПК щодо наявності контингенту дітей даної категорії для надання їм кваліфікованої допомоги;
                                                                                                                  до 15.09.2016
           2)  створити безпечні та комфортні умови для проведення психолого – педагогічного вивчення на засіданнях РПМПК;

           3)  забезпечити контроль за виконанням наданих РПМПК та ОПМПК рекомендацій, підготовкою матеріалів до виїзних засідань консультації.




      згідно графіка виїзних засідань
 3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник відділу                                                        

Р.С. Бут

Шаповал  4-14-83
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