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УКРАЇНА

ГУЛЯЙПІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

ДКУД _________

НАКАЗ

	                                       25.11.2016

	    м. Гуляйполе                                            № 435
	


Про результати участі школярів району
в ІІ етапі ХVІІ Міжнародного конкурсу
з української мови імені Петра Яцика
та підготовку до обласного етапу Конкурсу в 2016/2017 н.р.
На виконання наказів Департаменту освіти і науки Запорізької обласної державної адміністрації 31.10.2016 № 0795 «Про організаційне забезпечення проведення першого і підготовки до районного (міського) етапу Міжнародного конкурсу з української мови і літератури імені Петра Яцика 2016/2017 н.р.», від від 14.11.2016 № 0834 «Про організаційне забезпечення проведення районного і підготовки до обласного етапу Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика у 2016/2017 н.р.», наказів відділу освіти, молоді та спорту Гуляйпільської РДА від 31.10.2016 № 387 «Про проведення першого і підготовку до районного етапу Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика в закладах освіти Гуляйпільського району у 2016/2017 н.р.», від 15.11.2016 № 415 «Про організаційне забезпечення проведення районного та підготовки до обласного етапу Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика в закладах освіти Гуляйпільського району в 2016/2017 н.р.», з метою утвердження державного статусу української мови, піднесення її престижу серед української молоді, виховання поваги до культури і традицій українського народу, освітніми закладами Гуляйпільського району було проведено І (шкільний) та ІІ (районний) етапи Конкурсу відповідно до розробленого Положення.


У І (шкільному) етапі конкурсу взяло участь 537 учнів  3–11 класів. 56 учнів (проти 42 минулого року) стали учасниками ІІ (районного) етапу Конкурсу, а саме: 3 клас – 4 учні, 4 клас – 14 учнів, 5 клас – 3 учні, 6 клас – 6 учнів, 7 клас – 5 учнів, 8 клас – 5 учнів, 9 клас – 7 учнів, 10 клас – 9 учнів, 11 клас – 3 учні. У районному етапі Конкурсу найкращі результати показали команди учнів комунальних закладів «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів», «Гуляйпільський колегіум «Лідер», «Любимівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» - підготували по 3 переможці із 3-х учасників; «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1», «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2», «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів», «Залізнична загальноосвітня школа І-ІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради, які підготували 2-х переможців із трьох учасників.

Виходячи із вищезазначеного,

Н А К А З У Ю:

1. Схвалити управлінську діяльність адміністрації комунальних закладів Гуляйпільської районної ради, які підготували максимальну кількість переможців районного етапу ХVІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика, з питань підготовки учнівської молоді до участі в мовних конкурсах, піднесення престижу української мови серед школярів, а саме :

- «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» (директор Науменко В.П.);

- «Гуляйпільський колегіум «Лідер» (директор Лопатіна Л.В.);

- «Любимівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» (директор Кодрян Л.І.);

- «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1» (директор Каткова Л.Є.);

- «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2» (директор Якименко О.П.);

- «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» (директор Загорулько С.В.);

- «Залізнична загальноосвітня школа І-ІІ ступенів» (директор Горпинич Н.В.).

2. Затвердити рішення журі районного етапу ХVІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика та нагородити Грамотою відділу освіти, молоді та спорту Гуляйпільської районної державної адміністрації переможців ІІ (районного) етапу даного Конкурсу.


За І місце:

- Плющій Анну, ученицю 5 класу комунального закладу «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
- Гурчак Анну Марію, ученицю 7 класу комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради;

За ІІ місце:

- Горпинича Микиту, учня 4 класу комунального закладу «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
- Кольчієнко Олександру, ученицю 6 класу комунального закладу «Воздвижівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Лапіну Анну, ученицю 7 класу комунального закладу «Новозлатопільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;


- Фархутдінова Артема, учня 9 класу комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1» Гуляйпільської районної ради;

- Мищенко Надію, ученицю 10 класу комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2» Гуляйпільської районної ради;

- Гирович Любов, ученицю 11 класу комунального закладу «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
- Макеєву Даніелу, ученицю 11 класу комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради;
За ІІІ місце:

- Гурчака Дмитра, учня 4 класу комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради;
- Дейнегу Віталіну, ученицю 4 класу комунального закладу «Любимівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
- Нечаєву Валерію, ученицю 4 класу комунального закладу «Темирівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
- Бохан Поліну, ученицю 4 класу комунального закладу «Залізнична загальноосвітня школа І-ІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Цаплю Євгенію, ученицю 5 класу комунального закладу «Любимівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
- Мирошник Єлизавету, ученицю 6 класу комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2» Гуляйпільської районної ради;

- Свиридову Катерину, ученицю 6 класу комунального закладу «Залізнична загальноосвітня школа І-ІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Кацай Дар’ю, ученицю 7 класу комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1» Гуляйпільської районної ради;

- Каратанову Віолету, ученицю 8 класу комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
- Ласкаву Марію, ученицю 8 класу комунального закладу «Малинівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
- Дік Христину, ученицю 9 класу комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
- Донченко Діану, ученицю 10 класу комунального закладу «Долинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
- Карнаух Еліну, ученицю 10 класу комунального закладу «Любимівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
-- Лисенко Поліну, ученицю 10 класу комунального закладу «Полтавська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
- Надолинець Карину, ученицю 10 класу комунального закладу «Приютненська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради.
3. Нагородити Почесною грамотою відділу освіти, молоді та спорту Гуляйпільської районної державної адміністрації вчителів, які підготували переможців ІІ (районного) етапу ХVІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика:
- Білай Олену Вікторівну, вчителя початкових класів комунального закладу «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Самовол Людмилу Іванівну, вчителя початкових класів комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради;

- Дашевську Ніну Іванівну, вчителя початкових класів комунального закладу «Любимівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
- Горпинич Нелю Владиславівну, вчителя початкових класів «Залізнична загальноосвітня школа І-ІІ ступенів»
- Ковальову Олену Анатоліївну, вчителя початкових класів комунального закладу «Темирівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
- Григорову Наталію Микитівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1» Гуляйпільської районної ради;

- Кукурудзяк Олександру Олександрівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1» Гуляйпільської районної ради;

- Гузій Тетяну Трохимівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2» Гуляйпільської районної ради;

- Клименко Людмилу Михайлівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2» Гуляйпільської районної ради;

- Забаву Ніну Степанівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Рябко Олену Миколаївну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради;

- Макеєву Оксану Володимирівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради;

- Мирошниченко Наталію Валеріївну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Воздвижівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
- Тур Людмилу Миколаївну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Залізнична загальноосвітня школа І-ІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
- Галушку Любов Петрівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Долинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Підвальну Ларису Анатоліївну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
- Тарабанову Наталію Іванівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Жовнір Марину Іванівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Любимівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
- Тернову Тетяну Вікторівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Малинівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Дузян Ніну Дмитрівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Новозлатопільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Крилову Валентину Володимирівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Полтавська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;

- Матійчук Ольгу Іванівну, вчителя української мови та літератури комунального закладу «Приютненська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради.

4. Направити для участі в обласному етапі Конкурсу (10.12.2016, м. Запоріжжя) таких учнів:

- Горпинича Микиту, учня 4 класу комунального закладу «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради;
- Гурчак Анну Марію, ученицю 7 класу комунального закладу «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради;


- Фархутдінова Артема, учня 9 класу комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 1» Гуляйпільської районної ради.

5. Заступникам директорів з навчально – виховної роботи проаналізувати результати участі учнів у ІІ етапі Конкурсу, розробити заходи, спрямовані на покращення роботи зі здібними та обдарованими дітьми. Організувати підготовку переможців ІІ (районного) етапу до участі в ІІІ (обласному) етапі даного Конкурсу.
6. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
В.о. начальника відділу



                      Л.В. Миколаєнко
Горпинич 4-14-82
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