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УКРАЇНА
ГУЛЯЙПІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ
        ДКУД _________

НАКАЗ
30.08.2017                                         м. Гуляйполе                                   № 317

Про підсумки участі у 
районних, обласних 

та Всеукраїнських конкурсах  

учнів та педагогів у 2016-2017 

навчальному році

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Положення про Малу академію наук і наукові товариства учнів України, затвердженого наказом МОН України № 35 від 11.02.1994 р., Постанови Кабінету Міністрів України від 03.02.2010 № 88 «Про вдосконалення роботи з обдарованими дітьми», наказу Міністерства освіти і науки України від 27.12.2016 №1626 «Про затвердження Плану всеукраїнських і міжнародних організаційних заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2017 рік та Плану семінарів-практикумів для педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів на 2017 рік», на виконання  наказу відділу освіти, молоді та спорту Гуляйпільської районної державної адміністрації від 27.12.2016 № 495 «Про організацію роботи з обдарованими, здібними та талановитими учнями  у 2017 році» проведено 48 районних  конкурсів, в яких взяли участь 1764 школярів, що становить 69% та 174 педагога, забезпечено участь  у 53-ох обласних конкурсах, в яких взяли участь 694 учасників навчально-виховного процесу: із них - 25 вчителів та 669 учнів, що становить 26%. Учасниками Всеукраїнських етапів  конкурсів стали 7 школярів із 4 комунальних закладів – «Гуляйпільський колегіум «Лідер» 1 учасник Всеукраїнської олімпіади з трудового навчання, «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2» - 1 учасник Всеукраїнського конкурсу - виставки «Знай і люби свій край», «Темирівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» - 3 учасника: Всеукраїнського конкурсу «Космічні фантазії» (2) та Всеукраїнської виставки - конкурсу «Знай і люби свій край» (1), «Районний центр дитячої та юнацької творчості» - 2 вихованці-учасники Всеукраїнського конкурсу початкового технічного моделювання та конкурсу - виставки «Знай і люби свій край». Активізувалася робота щодо участі школярів у Всеукраїнських інтерактивних конкурсах. У 9 конкурсах взяли участь 1632 учні, що становить 64% від загальної кількості учнів. 

Всього за 2016- 2017 навчальний рік проведено за забезпечено участь школярів у 116 конкурсах, в яких залучено 2484 школярів, що становить 97% від загальної кількості учнів, із них 1089 школярів стали переможцями районних та обласних конкурсів, що становить 42% від загальної кількості учнів: із них 862 учнів переможці районних конкурсів та 227 школярів переможці обласних конкурсів.


 Конкурс на кращу організацію роботи з обдарованими учнями  або на кращий навчальний заклад щодо організації роботи з обдарованими дітьми» проводиться відповідно до Закону України «Про загальну середню освіту» з метою виявлення найкращих навчальних закладів системи загальної середньої освіти Гуляйпільського району, які успішно розвиваються в умовах модернізації освіти та поширення кращого педагогічного досвіду щодо роботи з обдарованими учнями.
Основними завданнями  конкурсу були:
- сприяння інноваційній діяльності педагогів та працівників загальноосвітніх навчальних закладів;
- удосконалення управлінської діяльності, фахової майстерності педагогів, стимулювання їх творчого самовдосконалення;
- популяризація кращого педагогічного досвіду;
- привернення уваги місцевих органів виконавчої влади, громадськості до проблем освіти;
- формування позитивного іміджу навчального закладу;
- використання українських національних традицій у процесі виховання учнівської молоді.
     Моніторинг вивчення діяльності навчальних закладів здійснювався шляхом вивчення необхідної документації (матеріалів) навчальних закладів : банку обдарованих дітей, звітів навчальних закладів про роботу з обдарованими дітьми. Основним визначенням результативності роботи  було проведення рейтингу участі навчальних закладів у конкурсах за таким оцінюванням:
районний етап: І місце - 5 балів, ІІ місце - 3 бали, ІІІ місце -2 бали , участь- 1 бал, переможець районного етапу - 5 балів;
обласний етап: І місце - 10 балів, ІІ місце - 8 балів, ІІІ місце - 6 балів, переможець обласного етапу -10 балів; переможець міжрегіональний рівня -15 балів, переможець зонального етапу - 6 балів, переможець державного (Міжнародного та Всеукраїнського ) рівня - 20 балів.
         Рейтинг проводився серед загальноосвітніх навчальних закладів, позашкільного навчального закладу, яких об’єднують суб’єкти навчально- виховного процесу  (учні від 6 до 18 років, вчителі навчальних закладів )та конкурси й олімпіади. Метою даного рейтингу - є визначення активності та результативності участі у конкурсах різних рівнів.
Рейтинг здійснювався за 14 номінаціями.
У номінації «Олімпіади»:

· 1 місце визначено  за комунальним закладом «Гуляйпільський колегіум 
«Лідер» Гуляйпільської районної ради (207 балів);
· 2 місце - за комунальним закладом «Гуляйпільська загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів №1» Гуляйпільської районної ради (166 б.);
· 3 місце - за комунальним закладом «Гуляйпільська спеціалізована 
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради у кількості  101- го  бала;

Найменшу кількість балів у вищезазначеній номінації набрали 
учнівські колективи комунальних закладів «Долинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради (17 балів), «Темирівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» (18 балів), «Приютненська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів»(20 балів).

У номінації «Мала академія наук»:
· І місце посіла учнівська команда комунального закладу 
«Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради;

· ІІ місце - команда комунального закладу «Верхньотерсянська 
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради

· ІІІ місце  - учнівська команда комунального закладу «Гуляйпільська 
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1» Гуляйпільської районної ради.

       Слід зазначити про  низьку активну участь навчальних закладів у 
вищезазначеному конкурсі : із 19  освітніх закладів взяли участь  лише 9, що становить 47% від загальної кількості закладів, що потребує від керівників навчальних закладів певних управлінських рішень.
У номінації «Інформаційно- комунікаційні конкурси»  І місце 
посів комунальний заклад «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1» Гуляйпільської районної ради, ІІ місце – комунальний заклад «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради та ІІІ місце – «Успенівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів».  Низька активна участь або нерезультативна в 11 навчальних закладів, що потребує розгляду та покращення роботи з даного напряму.


У номінації «Конкурси серед педагогічних працівників загальноосвітніх навчальних закладів» І місце визначено за педагогічним колективом «Гуляйпільський колегіум «Лідер», ІІ місце - за комунальним закладом «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1», ІІІ місце - за комунальним закладом «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ» Гуляйпільської районної ради. Слід відзначити у цьому напрямку педагогічний колектив комунального закладу «Долинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради, який посів 4 місце у вищезазначеному напрямку. Найменша кількість балів прослідковується у комунальних закладах «Новозлатопільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів», «Приютненська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів», «Любимівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» та «Мирненська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів».

У номінації «Бібліотечні конкурси» І місце визначено за комунальним закладом «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради, ІІ місце - за комунальним закладом «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1», ІІІ місце за комунальним закладом «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2».

Важливим напрямком у системі виховної роботи є національно- патріотичне виховання.  У номінації «Конкурси патріотичного спрямування» І місце визначено за колективом комунального закладу «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1» Гуляйпільської районної ради, ІІ місце за комунальним закладом «Гуляйпільський колегіум «Лідер» та ІІІ місце за комунальним закладом «Успенівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради. Менш ефективною та результативною з даного питання прослідковується  робота у комунальних закладах «Воздвижівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів», «Добропільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів», «Долинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів», «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради, «Мирненська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» та «Новозлатопільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради.

Участь в інтерактивних конкурсах  дає можливість дітям брати участь у Всеукраїнських конкурсах та  підготуватися до зовнішнього незалежного оцінювання. У номінації «Інтерактивні конкурси» І місце визначено за комунальним закладом «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради, ІІ місце - за колективом «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1», ІІІ місце за комунальним закладом «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради. Активну участь у конкурсах зазначеної категорії взяли участь комунальні заклади «Верхньотерсянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів», «Темирівська загальноосвітня школа  І-ІІІ ступенів» та «Успенівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів».   

     Нерезультативною роботою з даного питання була у комунальних закладів «Приютненська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» та «Мирненська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради.

Номінація «Мовно - літературних конкурсів» одна із масовіших серед навчальних закладів,  представлена мовно-літературними конкурсами, у якій І місце посів комунальний заклад «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1», ІІ місце -  комунальний заклад «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів», ІІІ місце - «Гуляйпільський колегіум «Лідер». Найменшу кількість балів набрав комунальний заклад «Приютненська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради.

У номінації « Конкурси художньо- естетичної творчості» І місце посів комунальний заклад «Районний центр дитячої та юнацької творчості», ІІ місце - «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1» та ІІІ місце - «Гуляйпільський колегіум «Лідер». Найменшу кількість балів у зазначеній номінації визначено за  комунальними закладами «Залізнична загальноосвітня школа І-ІІ ступенів», «Приютненська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» та  «Добропільська загальноосвітня школа І - ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради.

Номінація «Конкурси науково- технічного напрямку» представлена  конкурсом початкового технічного моделювання, науково- технічним конкурсом «Наш пошук і творчість - тобі, Україно!» та конкурсом «Космічні  фантазії». І місце у вищезазначеній номінації  посів комунальний заклад «Районний центр дитячої та юнацької творчості», ІІ місце -«Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1» та ІІІ місце -«Темирівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради. Не взяв участь у конкурсах вищезазначеного напрямку комунальний заклад «Залізнична загальноосвітня школа І-ІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради.

Номінація «Конкурси еколого- натуралістичного спрямування » представлена екологічними конкурсами та акціями. І місце визначено за комунальним закладом «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів», ІІ місце - за комунальним закладом «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1», ІІІ місце - за комунальним закладом «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2» Гуляйпільської районної ради. 9 навчальних закладів не взяли участь у жодному екологічному конкурсі.

У номінації «Конкурси фізкультурно-спортивного спрямування» І місце визначено за комунальним закладом «Гуляйпільський колегіум «Лідер», ІІ місце посіла «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1» та ІІІ місце розподілили між собою «Новозлатопільська загальноосвітня школа» і «Долинська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради. Найменшу кількість балів у конкурсах фізкультурно- спортивного спрямування набрали «Приютненська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» та «Залізнична загальноосвітня школа »

У номінації «Відпочинок та оздоровлення дітей влітку  2017 року» І місце посів колектив комунального закладу  «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради, ІІ місце -  «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1» Гуляйпільської районної ради, ІІІ місце розподілили між собою «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» та «Малинівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради.

За загальним рейтингом переможцями у конкурсі на кращу організацію роботи з обдарованими, талановитими та здібними учнями  визначено наступні заклади:


І місце  посів комунальний заклад «Гуляйпільська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №1» Гуляйпільської районної ради, директор школи Каткова Л.Є.;


ІІ місце -  комунальний заклад «Гуляйпільський колегіум «Лідер» Гуляйпільської районної ради, директор закладу Лопатіна Л.В.; 


ІІІ місце – комунальний заклад «Гуляйпільська спеціалізована загальноосвітня школа » Гуляйпільської районної ради, директор школи Науменко В.П..
У номінації серед сільських навчальних закладів:


І місце визначено за  комунальним закладом «Верхньотерсянська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради, директор школи Застрожніков В.Л.;


ІІ місце - за комунальним закладом «Успенівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради, директор школи
 Буряк І .Г.;


ІІІ місце -  за комунальним закладом «Темирівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Гуляйпільської районної ради, директор школи Морозов М.О..
Виходячи з вищезазначеного,

Н А К А З У Ю:

1. Нагородити Почесними грамотами відділу освіти, молоді та 

спорту Гуляйпільської  районної державної адміністрації  керівників загальноосвітніх навчальних закладів -  Каткову Любов Єгорівну, Лопатіну Людмилу Валентинівну, Науменка Віктора Павловича, Застрожнікова Володимира Леонідовича, Буряка Ігоря Григоровича та Морозова Миколу 

Олександровича за високу професійну майстерність та результативну підготовку переможців районних та обласних конкурсів, створення належних умов для виявлення та підтримки талановитої молоді, розвитку її інтересів, схильностей та природних обдарувань у школі.
2. Нагородити Почесною грамотою відділу освіти, молоді та спорту 

Гуляйпільської районної державної адміністрації  Горпинич Ларису Олександрівну, директора комунального закладу «Районний центр дитячої та юнацької творчості» Гуляйпільської районної ради за  високу професійну майстерність та результативну підготовку переможців районних, обласних та Всеукраїнських конкурсів, створення належних умов для виявлення та підтримки талановитої молоді, розвитку її інтересів, схильностей та природних обдарувань.
3. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів :
1)  до 01.11.2017 року проаналізувати участь учнів у районних, обласних, 
Всеукраїнських конкурсах у 2016/2017 н.р. та обговорити на засіданнях педагогічних рад, нарад при директору, методичних об’єднаннях вчителів;
2)  посилити роботу щодо залучення учнів до участі у районних, 
обласних, Всеукраїнських очно-заочних масових заходах, акціях, експедиціях;
3) упродовж року залучати обдарованих учнів до науково-дослідницької 
роботи шляхом участі у різноманітних конкурсах;
4) із метою розвитку здібностей учнів та забезпечення результативності 
участі школярів у районних, обласних, Всеукраїнських конкурсах налагодити ефективну позакласну роботу з предметів, проаналізувати роботу гуртків, секцій, об’єднань до 15 жовтня 2017року;
5)  забезпечувати активну участь учнів у щорічних науково-практичних 
конференціях для обдарованої учнівської молоді.

4.Районному методичному кабінету:
1) здійснювати методичний супровід організації та проведення 
конкурсів, акцій, фестивалів.





Протягом року
5. Керівникам шкільних та районних методичних об’єднань:  
1) проаналізувати результати участі учнів школи в олімпіадах, творчих конкурсах, змаганнях на засіданні в січні 2018 року.

6. Педагогічним працівникам освітніх закладів: 

1) впроваджувати у навчальний процес новітні технології, використовуючи додаткову літературу.

                                                                           протягом року

1) провадити систематично роботу з обдарованими учнями, які виявили 
інтерес до поглибленого вивчення навчальних предметів 
                                                   протягом року
2) Заохочувати школярів до участі у різноманітних інтелектуальних 
конкурсах, турнірах, що допоможе їм набути досвіду творчих змагань та підвищити рівень підготовки до олімпіад та МАН.








  постійно
7.Контроль за виконанням даного наказу покласти на головного 
спеціаліста відділу освіти, молоді та спорту Гуляйпільської районної державної адміністрації Миколаєнко Л.В..
Начальник відділу 




Р.С.Бут

Минка 4-14-82
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